
           Λαμία, 28-02-2014  

    Σεβασμιώτατε, 

Έχοντας επιστρέψει από την τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη του Γυμνασί-

ου μας στη Δράμα και έχοντας επανέλθει στους ρυθμούς της καθημερινής σχολικής 

ζωής,  αδυνατούμε,  Διευθύντρια,  καθηγητές  και  μαθητές,  να  λησμονήσουμε  την 

αβραμιαία φιλοξενία  την οποία μας παρείχατε καθ’ όλο το διάστημα της εκεί παρα-

μονής μας. Θεωρούμε, λοιπόν, αυτονόητη υποχρέωσή μας τις ευχαριστίες τις οποίες 

διά ζώσης Σας απευθύναμε, να τις διατυπώσουμε και εγγράφως. 

Η παρουσία του π. Χρυσάνθου Σαββίδη, μόνιμου, ακούραστου ξεναγού και λίαν 

ευχάριστου, σε μαθητές και καθηγητές, συνοδού, η διαμονή μας στο «Ξενία» Δράμας, 

η διάθεση λεωφορείου καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής, οι επισκέψεις – προσκυνή-

ματα στις Ιερές Μονές Παναγίας Εικοσιφινίσσης και Αναλήψεως του Σωτήρος καθώς 

και σε Ιερούς Ναούς της Μητροπολιτικής σας περιφερείας (Μητροπολιτικό Ναό πα-

λαιό και νέο, Ι. Ν. Αγίων Δώδεκα Αποστόλων, Ι. Ν. Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, Ι. 

Ν. Αγίου Αθανασίου Δοξάτου), το προσκύνημά μας στο Βαπτιστήριο της Αγίας Λυδίας 

της Φιλιππισίας στην περιφέρεια της όμορης Μητροπόλεως Φιλίππων,  Νεαπόλεως 

και Θάσου, η πλουσιώτατη τράπεζα την οποία καθημερινά μας παραθέτατε, το δεί-

πνο μας στη συνεστίαση που κατ’ έτος διοργανώνετε προς τιμήν των εθελοντριών 

κυριών που με θυσιαστική αγάπη υπηρετούν εμπερίστατα λογικά πρόβατα της ποί-

μνης Σας, η λίαν τιμητική για μας συχνή αναστροφή Σας μαζί μας και άλλα ων ουκ 

έστιν αριθμός, αποδεικνύουν, έργοις και όχι λόγοις, ότι η πατρική Σας αγάπη σκορπί-

ζεται αφειδώλευτα και πέραν της Μητροπολιτικής Σας περιφερείας, ούσα γνησία και 

ανυπόκριτος. Άλλωστε η μαθητεία Σας στην γεραρά Εκκλησιαστική μας Σχολή, για 

την οποία μαθητεία σεμνυνόμεθα, μας κατέστησε και εμάς πρόβατα της ποίμνης Σας, 

τουλάχιστον κατά την καρδίαν Σας και κατά την καρδίαν μας.

Σεβασμιώτατε, έχετε τα σεβάσματα των εκπαιδευτικών και των μαθητών του 

Σχολείου μας, ιδιαιτέρως δε των συνοδών εκπαιδευτικών κ.κ. Καλαντζή Χρήστου και 

Ζαχαράκη Ιωάννη, καθώς και των φιλοξενηθέντων μαθητών του Γυμνασίου μας. Θα 

είναι χαρά μας, σε πρώτη ευκαιρία, να επισκεφθείτε τη Σχολή μας, με την οποία, άλ-

λωστε, Σας δένουν αξέχαστες, όπως κατ’ επανάληψιν έχετε δηλώσει, αναμνήσεις μα-

θητείας.

Και πάλιν Σας ευχαριστούμε θερμότατα, εκζητούντες τις προς Κύριον θεοπει-

θείς ευχές Σας.

Καλή και ευλογημένη Τεσσαρακοστή.

                                                                           Μετά βαθυτάτου σεβασμού
                                                                        Η Διευθύντρια


